E21119

Kit de montagem com protecao para sensores
optoeletronicos
04 PROTECTIVE BRACKET ROD

78
33,5
1 36
M5
O M
. ) .
[ce) ©
o
N o | H
y e 4= .
C :
220
210
N
[sp}
! - 1
29,8
216
212
J-: ;
w3 T
Sillh it S Q
1
55
Aplicacdo
Formato montagem de fixagdo, tampa de protecdo
Dados mecanicos
Peso [s]] 478
Materiais 1.4404 (aco inoxidavel / 316L); cilindro de fixac&o: zinco moldado sob presséo
Iltems fornecidos Parafuso cilindrico: 1 x M10 x 120
Porcas: 2 x M10
anilhas: 2
porca: 1 x M5

Parafuso cilindrico: 1 x M5 x 16
parafusos cilindricos: 2 x M5 x 30

ifm electronic gmbh « FriedrichstraRe 1 + 45128 Essen — Reservamo-nos o direito de fazer alteragdes técnicas sem aviso prévio — PT-PT — E21119-00 — 23.02.2007 — &



E21119

Kit de montagem com protecao para sensores

optoeletronicos
04 PROTECTIVE BRACKET ROD

Quantidade da embalagem 1 pecas

ifm electronic gmbh « FriedrichstraBe 1 + 45128 Essen — Reservamo-nos o direito de fazer alteragdes técnicas sem aviso prévio — PT-PT — E21119-00 — 23.02.2007 — £



